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ESKISEHIR iL MiLLi EGITIM MUDURLUGU
OLGCME DEGERLENDIRME MERKEZI
2022-2023 EGITIM-OGRETIM YILI
MATEMATIK DERSI 5. SINIFLAR
1. DONEM 2. ORNEK YAZILI SORULARI

Okulunuzun Adi

Sinav suresi 40 dakikadir. Her soru 5 puandir. Yanlis cevaplar dogru cevaplari etkilemeyecektir. Cevaplarinizi optik forma isaretleyiniz.

1.

538 703 sayisinin binler boliigiindeki en kiigiik rakamin
basamak degeri kactir?

A) 8 000 B) 3 000 C) 800 D) 300

104 432 093 sayisinin birler boliigi ile milyonlar boligi
yer degistirdiginde olusan sayi asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 103 432 094
B) 104 093 432
C) 93432104
D) 93093 432

7,11,15,A, 23, B

Yukarida verilen adimlar arasindaki farki sabit olan sayi
oruntiisiinde A ve B sayilarinin toplami kagtir?
A) 34 B) 38

C) 42 D) 46

Eskisehir'de yapilan kan bagisi kampanyasinda Kasim ayinda
3248, Aralik ayinda 4509 kisi kan bagisinda bulunmustur.

Buna gore bu iki ayda toplam kag¢ kisi kan bagisinda bu-
lunmustur?
A) 7747 B) 7757

C) 7857 D) 8757

Eskisehir'de yapilan kan bagisi kampanyasinda Kasim ayinda
3248, Aralik ayinda 4509 kisi kan bagisinda bulunmustur.

Buna gore Aralik ayinda bagista bulunan kisi sayisi Kasim
ayindakinden kag¢ fazladir?

A) 2261 B) 1361 C) 1261 D) 1241

6.

10.

82 X10 =820

820 ~2 =410

Yukarida zihinden yapilan hangi islem gosterilmistir?
A) 10 ile carpma

B) 2 ile bolme

C) 5ile garpma

D) 20 ile bélme

Tek seferde 24 adet paket tasiyabilen bir kargo araci, 312
adet paketi tagimak icin kag sefer yapmahdir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13

AxAxA=8g
4x4=48

Yukarida verilen iglemlere gore, A + B kagtir?

A) 32 B) 16 C)12 D) 10

48 ~O)+8=16
Yukaridaki islemde O yerine hangi sayi1 gelmelidir?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12

Deniz'in 10 tane daha bilyesi olursa bilyelerinin sayisi 4’Un
kiplne esit olacaktir.

Buna goére, Deniz'in kag tane bilyesi vardir?

A)2 B) 54 C) 64 D)74

Arka sayfaya geciniz.
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13.

14.

15.

16.

Asagida sayi dogrusunda O ile 1 arasI 8 es parcaya ayrilarak
A kesri gosterilmistir.
A

(0 1)

Buna gore A ile ilgili asagidakilerden hangisi sdylenemez?
A) Basit kesirdir.
B) Birim kesirdir.
C) Paydasi 8'dir.

D) Birim kesri 1§'dir.

Asagidaki kesirlerden hangisinin degeri digerlerinden
buyuktir?

1
D) 32

1 1 1
A)Z B)g C)f

Asagidaki kesirlerden hangisinin bilesik kesre ¢evrilmis
halinde payi paydasinin 4 katindan 3 fazladir?

1 3 4

1 3 4 1
A) 37 B) 45 C) 3¢

D) 373

Asagidaki kesirlerden hangisi sayl dogrusunda 2 tam ile
3 tam arasinda yer alir?

9 9 7 8
A) 4 B) 3 C) 2 D) 6
8 _g
32 4
Buna gore O kag¢ olmalidir?
A) 4 B) 3 C)2 D) 1

60
12 8
B) 30 ©) 20

Asagidakilerden hangisi kesrine denk degildir?

36

4 36
A) g D) ‘90

17.

18.

19.

20.

3 a5 5
A=y B=3

A, B ve C ifadelerine karsilik gelen kesirlerin siralanmig

hali asagidakilerden hangisidir?
A) A<B<C B) B<A<C

C) C<A<B D) C<B<A

Omer girdigi sinavda sorularin 'sini yanlis cevaplamistir.

2
10
Bu sinav 20 sorudan olustuguna gére Omer kag soruyu
yanhs cevaplamistir?

A) 2 B) 4 C)6 D) 10

Bir pantolonun fiyatinin 5 si 50 lira olduguna goére ta-

mami kag liradir?
A) 25 B) 75

C) 125 D) 250

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu en biyiiktiir?

1.1 1.1
A 4*g B)2*%
1.1 1.1

Sinaviniz bitmistir. Cevaplarinizi kontrol ediniz.
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Arka sayfaya geginiz.



